
Referat af bestyrelsesmøde i Sejlklubben Ulvsund tirsdag den 30. mar. 2021 kl. 1600 i klubhuset. 
Kun bestyrelsen var indkaldt af hensyn til Corona forsamlingsforbuddet. Alle fremmødt. 
 
 
Dagsorden: 
 

1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand) 

2. Orientering om nyt fra formand 

3. Orientering om regnskabet (kasserer) 

4. Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + øvrige) 

a. Anløbsbro til joller 

5. Orientering fra havneudvalget  

6. Indkomne punkter til dagsorden: 

7. Aktivitetskalender 

8. Næste møde 

Eventuelt (Alle) 
 
Referat: 
 
Ad 1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand). Formanden bød velkommen. Mødet blev 

gennemført i rammen af en standard dagsorden. 

Ad 2. Orientering om nyt fra formand.  

a. Oprydningen på Lindholm anses snart at være færdig. Personalet på færgen er sagt 

op pr 01 april. Færgen er solgt. 

b. Der er blevet uddybet i havnen. Uddybningsfartøjet havde en mindre tilladelse, der 

skulle deles ned Stege havn. Fartøjet var på besøg i et par dage i midten af marts. 

Formanden håber at de mest trængte områder er blevet uddybet. 

c. Den nye terrassedør til klubhusets vestside bliver leveret i uge 21. Det er en 

sommerhusdør, der er handikapvenlig. Prisen for døren er kr. 11.000. Døren skal 

efterfølgende monteres, der skal laves trappe og evt. flisebelægning og anden 

indretning. Budget kr. 50.000. 

 

Ad 3. Orientering om regnskabet (kasserer) 

Ole fremlægger status næste gang. 

Der har været nogle få indmeldelser. Vi er nu ca. 113 medlemmer. 

Tove har fået kontingent-restancelisten ned på 7 personer. Der arbejdes fortsat. 

Grundet negativ renteomkostning for 2020 på ca. kr. 1000, blev det besluttet at skifte 

alle konti til Møns Bank, hvor der pt ikke betales negative renter. 

d 4. Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + øvrige) 

a. Anløbsbro til joller 



Thor er projektleder for klubben på at få installeret de to-tre elementer af en flydende 

platform med landfæste til jollerne, som vi har fået fra Klintholm. Projektet skal 

fremlægges og godkendes af havneudvalget. 

Ad 5 Orientering fra havneudvalget  

a. Havneudvalget har bidraget med bemærkninger til takstregulativet 2022. Klubben har 

bidraget med bemærkninger   

1) om skævvridning af prisen for vinteropbevaring af både på havneområdet, 

idet priserne er ens for alle havne, og afspejler ikke den prisforskel, som er 

besluttet for havnenes individuelle faciliteter.  

2) Om at gæstesejlepriserne synes for store. 

3) Om at hovedpunktet, der omhandler fastliggeres besøg i de andre havne i 

Vordingborg Kommunes havne bør tilrettes og simplificeres, idet det 

fremtræder rodet, misvisende og forvirrende. 

Ad 6. Indkomne punkter til dagsorden: 

Intet. 

Ad 7. Aktivitetskalender 

På baggrund af Coronasituationen blev det besluttet  

a. At gennemføre første bådisætning 10 april således: Arbejdshold stiller 

morgenforplejet og hjælper bådejerne med at få sat bådene i vandet. Klubhuset 

forbeholdes til betaling af denne ydelse, skilte med ”MAX 5 PERSONER” 

opsættes i klubhuset. Der serveres således ikke formiddagskaffe indendørs, og 

frokosten bliver sandwichs, der serveres udendørs under halvtaget. Jytte laver 

sandwich. 

b. At beslutte formen for anden bådisætning 24 april, når første bådsætning er 

gennemført 10 april. Form og rammer meddeles bådejerne sammen med 

isætningslisterne. 

c. At udskyde generalforsamlingen, indtil forsamlingsforbuddet tillader det. 

d. At gennemføre standerhejsning og riggersejlads inden for rammerne af gældende 

påbud. 

e. At begrænse klubbens øvrige aktiviteter før sommerferien til kapsejlads under 

samme rammer som sidste år. Dvs. udendørs skippermøde og ingen kaffe/kage. 

Ad 8. Næste møde: Indkaldes efter behov indtil Corona-restriktionerne tillader den sædvanlige 

rytme. 

Ad Eventuelt.  
Der var intet til eventuelt. 
 
Formanden afsluttede mødet kl. 17.15. 
 
 


